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COMUNICAT AL UNIUNII CHINOLOGICE CENTRAL EST-EUROPENE (C.C.E.E.U.) 
 
Stimate Doamne, 
Stimați Domni, 
 
Vă aducem la cunoștință comunicatul de presă al Uniunii Chinologice Central Est-Europene 
(C.C.E.E.U). 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
Chișinău, 7 februarie 2026 

 
Uniunea Chinologică Central Est-Europeană (C.C.E.E.U.) 

anunță alegerea noului Președinte 
 
Uniunea Chinologică Central Est-Europeană (C.C.E.E.U.) are plăcerea de a anunța 

că, în urma Adunării Generale desfășurate în data de 07.02.2026, domnul Cristian Ștefănescu 
a fost ales cu unanimitate de voturi în funcția de Președinte al Uniunii pentru un mandat de 4 
ani. La propunerea sa, au mai fost aleși in funcția de Vice-Președinte Doamna Malgorzata 
Wieremeyczik Wierzchowska din Polonia și Domnul Boyan Ivanov din Bulgaria în funcția de 
Secretar-Ofițer de presă. 
 

De asemenea, la propunerea domnului Cristian Ștefanescu a fost ales ca Președinte de 
Onoare al Uniunii Chinologice Central Est-Europene Domnul Karl P. Reisinger din Austria, 
mentorul si fondatorul organizației. 
 

Procesul electoral s-a desfășurat în conformitate cu statutul organizației, beneficiind 
de prezența delegaților reprezentând asociațiile membre din Austria, Bulgaria, Cehia, 
Macedonia de Nord, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Slovacia, Slovenia, 
Ungaria și Ucraina. Alegerea noului președinte marchează o nouă etapă în dezvoltarea 
chinologiei în regiunea central est-europeană, punând accent pe excelență, transparență și 
cooperare regională și internațională. 
 

Domnul Cristian Ștefănescu este o figură proeminenă în universul chinologic, cu o 
experiență de peste treizeci de ani în arbitraj, creșterea câinilor de rasă, organizarea 
evenimentelor naționale și europene și președinte al Asociației Chinologice Române de peste 
douăzeci de ani. În discursul de acceptare, noul președinte a subliniat prioritățile mandatului 
său: 

 
• Modernizarea proceselor administrative în cadrul Uniunii; 
• Consolidarea parteneriatelor cu asociațiile chinologice din toate țările F.C.I.; 
• Promovarea standardelor de bunăstare animală și a competițiilor de înalt nivel. 
• O vizibilitate mai mare cu privire la toate activitățile Uniunii. 
 



  

„Este o onoare și o responsabilitate să preiau această funcție. Obiectivul meu principal 
este să facem din Uniunea Chinologică Central Est-Europeană un pilon de stabilitate și 
profesionalism pentru toți crescătorii și iubitorii de câini de rasă din România și din regiune,” 
a declarat Cristian Ștefănescu. 
 
Uniunea Chinologică Central Est-Europeană mulțumește fostului președinte, Domnul Stefan 
Stefik, pentru dedicarea și contribuțiile aduse pe parcursul mandatului său. 

 
COMITETUL EXECUTIV C.C.E.E.U. 
 
 
 
 
Pt. conformitate, 
 
Secretariat A.CH.R. 

 
 

 
 


